

证券代码: 002460 证券简称: 赣锋锂业 编号: 临2013-079

江西赣锋锂业股份有限公司

关于选举公司第三届监事会职工代表监事的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

江西赣锋锂业股份有限公司(以下简称"公司")第二届监事会即将届满,根据《公司法》、《公司章程》等相关规定,公司工会委员会提名傅利华先生为第三届监事会职工代表监事。

公司近日在公司会议室召开职工代表会议对该事项进行了审议, 会议由工会主席李亮先生主持,公司职工代表参加了本次会议。经职 工代表会议认真审议,一致同意选举傅利华先生为公司第三届监事会 职工代表监事,将与公司 2013 年第 6 次临时股东大会选举产生的 2 名监事共同组成公司第三届监事会,任期三年。

职工代表监事简历见附件。

特此公告

江西赣锋锂业股份有限公司 2013年11月16日





附件:

职工代表监事傅利华先生简历

傅利华先生,监事, 1981年出生,硕士研究生,工程师。历任 江西赣锋锂业基础锂工厂技术员、生产车间主任、生产计划科科长, 2011年元月起任赣锋锂业第二事业部副总经理,目前持有本公司股份 51000股,占公司总股本的0.03%,与本公司实际控制人、控股股东、 其他持有公司百分之五以上股份的股东和其他董事、监事、高级管理 人员不存在关联关系,未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证 券交易所惩戒。

